

# Utilisation du produit ultra gloss super-polish

## Using the ultra gloss super-polish product

Instructions  
instructions

### 2 UTILISATIONS POSSIBLES :

1- **Produit durcisseur pour portes revêtues d'acrylique très haute brillance, à appliquer IMMEDIATEMENT après avoir retiré le film de protection des façades.**

Le produit durcisseur apportera toute sa résistance au matériau de façade, limitant le risque de rayures.

2- **Produit d'entretien pour portes laquées brillantes et pour portes revêtues d'acrylique très haute brillance.**

Le produit estompera les micro rayures apparues dans le temps et redonnera à la surface un touché totalement doux.

#### **Les qualités du produit :**

ULTRA GLOSS SUPER-POLISH

- donne vie à la couleur et parfaite brillance. Il permet d'obtenir une surface aussi lisse que du verre.

- Protège les surfaces pendant plusieurs mois contre les agressions du soleil, des produits d'entretien, des poussières grasses.

#### **NOTICE D'UTILISATION**

① - Secouer fortement le produit ULTRA-GLOSS Superpolish avant utilisation

② - Appliquer avec la mousse ronde fournie avec le produit **ATTENTION à bien doser le produit ! 250ml sont suffisants pour une surface de 25 à 30m<sup>2</sup>.**

③ - Dès que le produit est sec (environ 20 minutes), éliminer vigoureusement les résidus blanchâtres à l'aide du chiffon en microfibras fourni, en effectuant des mouvements circulaires. Ainsi la surface prendra sa qualité très haute brillance.

Cette opération de polissage pourra être réalisée à nouveau au bout d'un an environ dans le cadre de l'entretien de vos façades, afin de leur redonner parfaite brillance et douceur au toucher.

Le produit est sans danger écologique et inoffensif pour l'utilisateur.

**NE PAS LAISSER LE PRODUIT A LA PORTE DES ENFANTS. BIEN AERER LA PIECE PENDANT L'UTILISATION DU PRODUIT.**



### 2 POSSIBLE USES:

1- **As a hardening product for doors coated with high-shine acrylic, to be applied IMMEDIATELY after removing the protective film from the fronts.**

The hardening product makes front materials much more resistant, limiting the risk of scratches.

2- **As a maintenance product for gloss lacquered doors, and for doors coated with high-shine acrylic.**

The product will remove micro-scratches which appear over time, and make the surface totally smooth once again.

#### **Product abilities:**

ULTRA GLOSS SUPER-POLISH

- Provides vivid colour and perfect shine, and allows you to obtain a surface as smooth as glass.

- Protects surfaces for several months against damage from the sun, from cleaning products, and from grease and dust.

#### **USER GUIDE**

① - Shake the ULTRA-GLOSS Super-Polish product well before use.

② - Apply with the round sponge supplied with the product.

**CAUTION: Use the correct product dose! 250 ml is sufficient for a surface area of 25 to 30m<sup>2</sup>.**

③ - As soon as the product is dry (around 20 minutes), vigorously remove white residues using the microfibre cloth supplied, making circular movements. This will give the surface its highshine finish.

This polishing operation may be performed once again after around one year, as part of the maintenance of your fronts, in order to give them back their perfect shine and smooth touch.

The product is environmentally friendly and is not harmful to the user.

**KEEP THE PRODUCT OUT OF THE REACH OF CHILDREN. PROPERLY VENTILATE THE ROOM WHILE USING THE PRODUCT.**



# VERWENDUNG VON ULTRA GLOSS SUPER-POLISH

## GEBRUIK VAN HET PRODUCT ULTRA GLOSS SUPER-POLISH

Instructions  
instructions

### 2 VERWENDUNGSMÖGLICHKEITEN :

1- **Härtungsmittel** für hochglänzende Acryllack-Türen - **SOFORT** auftragen, **nachdem die Schutzfolie von den Fronten entfernt wurde.**

Das Härtungsmittel erhöht die Widerstandsfähigkeit der Fronten und verringert so die Gefahr, dass Kratzer entstehen.

2- **Pflegemittel** für Glanzlacktüren und für hochglänzende Acryllack-Türen

Das Produkt deckt die mit der Zeit entstandenen Mikrokratzer ab und verleiht der Oberfläche eine äußerst angenehme Beschaffenheit.

#### **Eigenschaften des Produkts:**

ULTRA GLOSS SUPER-POLISH

-Frischt die Farbe auf und verleiht einen perfekten Glanz

-Ermöglicht die Herstellung einer Oberfläche, die so glatt wie Glas ist

-Schützt die Oberflächen während mehrerer Monate vor Sonne, Reinigungsmitteln und fettigem Staub.

#### **VERWENDUNGSHINWEISE**

① – ULTRA-GLOSS Super-Polish vor der Verwendung kräftig schütteln

② – Mit dem beiliegenden runden Schaumstoffschwamm auftragen. **ACHTUNG: Produkt richtig dosieren! 250 ml sind ausreichend für eine Fläche von 25 bis 30 m<sup>2</sup>.**

③ – Sobald das Produkt trocken ist (nach etwa 20 Minuten), die weißen Rückstände mithilfe des beiliegenden Mikrofasertuches entfernen. Dazu energische, kreisförmige Bewegungen ausführen. So wird die Oberfläche hochglänzend.

Der Poliervorgang kann nach etwa einem Jahr im Rahmen der Pflege Ihrer Fronten erneut durchgeführt werden, um diesen wieder einen perfekten Glanz und eine angenehme Beschaffenheit zu geben.

Das Produkt ist ökologisch unbedenklich und für den Anwender ungiftig.

**PRODUKT AUSSERHALB DER REICHWEITE VON KINDERN AUFBEWAHREN. DEN RAUM WÄHREND DER VERWENDUNG DES PRODUKTS GUT LÜFTEN.**

### OP 2 VERSCHILLENDE MANIEREN TE GEBRUIKEN

1- **Verhardingsmiddel** voor deuren die met hoogglans acryl zijn bedekt, aan te brengen **DIRECT** nadat u de **bescherm laag van het front heeft verwijderd.**

Het verhardingsmiddel geeft het front alle nodige bescherming en verkleint de kans op krassen.

2- **Onderhoudsproduct** voor gelakte hoogglans deuren en voor deuren die met hoogglans acryl zijn bedekt.

Het product maakt micro krassen, die met de tijd zijn ontstaan, minder zichtbaar en maakt het oppervlak weer zijdezacht.

#### **De voordelen van het product:**

ULTRA GLOSS SUPER-POLISH

- Blaast kleuren nieuw leven in en geeft een perfecte glans. Het oppervlak wordt net zo glad als glas.

- Beschermt oppervlakken gedurende enkele maanden tegen de agressie van zon, schoonmaakproducten en vet stof.

#### **GEBRUIKSAANWIJZING**

① – Het product ULTRA-GLOSS Super-polish voor gebruik goed schudden

② – Het ronde sponsje gebruiken dat bij het product is bijgeleverd om het product aan te brengen. **LET OP: het product juist doseren! 250 ml is voldoende voor een oppervlak van 25 à 30 m<sup>2</sup>.**

③ – Zodra het product droog is (ongeveer 20 minuten), de witte restanten van het product goed verwijderen met behulp van de bijgeleverde microvezeldoek, door ronde bewegingen te maken. Zo verkrijgt het oppervlak zijn hoogglans. Dit polijsten kan opnieuw gedaan worden na ongeveer een jaar als onderhoud van uw fronten, zodat deze terug een perfecte hoogglans verkrijgen en zacht aanvoelen.

Het product is milieuvriendelijk en ongevaarlijk voor de gebruiker.

**HET PRODUCT BUITEN BEREIK VAN KINDEREN HOUDEN. HET VERTREK GOED LUCHTEN WANNEER U HET PRODUCT GEBRUIKT.**

